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Hanaun 3HayeHue BbipaxKeHUMN.
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mapok. H3 nux 3 mapku owviiu c
ueemamu, 5 — ¢ HcuUBOMHvIMU,
a ocmajibHvle — 0 cChopme.
CKOo1bKO Mapok o cnopme
nokazan Kapncony Manviu?

Pewin 3agayu!

Y oenouxku ovino 10 3010mouix opexoe, a cepeopanvbix —
Ha 5 menvue. CKOMbKO 30710MbIX OPEULKo8 0blio y
oenouxku? |

omu’/

3onyuwika nepeopana 3a 0eHb 3 MeuiKa
7 a oany

Meuikog ¢ 2peukou. CKolbKo paz manues
3onywka c Ilpunuyem?

Manovuu nokazan Kapncony 10 noewix




[lnaH paboTbl Haa 3agaven.




3agaya Ne 6. cTp. 43

10—3—-5=2(m.)
Omeem: 2 mapku.



BbinonHu 3agaHuve.

10-11— 4
+5=10
7+ =10




[lpoBepb!

10- 6 =4
5+5=10
7+3 =10
10-8=2
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Mou opy3ea!
A nozopasiaro
Kaxico020 u3 eac,
8bl HOOHAJIUCD
eule Ha OOHy
CHYNEHBKY
3HAHUU 86€PX.

MOJIOTIBI!!!




Moée H: 0EHUE...
e Ha ypoke MHE OBLIO HHTEPECHO.

Y MEHS BCE NOJYYHUIOCH! .
e MHe Ha ypoKe ObLIO HHTEPECHO.

Ho B HEKOTOPBIX 3aJaHUSIX SI COMHEBAJICA!

e bb110 HHTEPECHO.
Ho s He cipaBuicA.

e MHe¢ OBLIIO CKYYHO, HEUHTEPECHO.
41 HE cripaBuIICS.







